
 1. Laternakandur / lampholder / носитель фар     
 2. Kompensaator / rubber sheet / кронштейн
 3. Kompensaator / rubber sheet / кронштейн
 4. Plaat / plate / пластина
 5. Polt / bolt / болт M8x30 mm DIN 933
 6. Polt / bolt / болт M10x30 mm DIN 933
 7. Mutter / nut / гайка  M8 DIN 985
 8. Mutter / nut / гайка M10 DIN 985
 9. Seib / washer / шайба 8,4x24x2 mm
10.Seib / washer / шайба 10,5x30x2,5 mm

1
4
4
2

 4
2
4
2
8
4

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

Scania R 2009- Art. 864381

Lampholder Ø 60 Носитель фар Ø 60Laternakandur Ø 60

www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

1 / 2

Vajalikud tööriistad / Required Tools / Необходимые инструменты

22.10.2010

13
17

13
17

Ø11 mm
Ø 9 mm

4
3

10

9

6

5

7

1

8

10
2

2

9

3

Iluvõre/ grille/ 
декоративная решетка 



EST

ENG

RUS • Отметить и просверлить отверсти в соответствии с носителем фар. Отверстия 
покрыть силиконом. Установить носитель фар.

• Märgi ja puuri vastavalt laternakandurile. Avad katta silikoniga. Paigalda laternakandur.

• Mark and drill according to the lampholder. Сover the holes with silicone. Mount the 
lampholder.

Paigaldamine / Instructions / Инструкция установки

Montaažiskeem / Mounting Instructions / Монтажная схема

Scania R 2009- Art. 864381

Lampholder Ø 60 Носитель фар Ø 60Laternakandur Ø 60

2 / 2
www.metec.eeAll Rights Reserved by Tarmetec

• Mõõdud / Measures / Размеры: 164x385x2135 mm.
• Kaal / Weight / Масса: 7,3 kg.
• Paigaldusaeg / Time of mounting / Время установки: 60 min.
• Tähtsad markeeringud / Important labels / Важные этикетки: 

1. Komplekteerija number. / The number of  the assembler / Номер комплектовщика
2. Tooteinfo pakendil / Product information on the package / Информация на упаковке
3. Tooteinfo tootel / Product information on the product / Информация на товаре
4. Kvaliteedi kontrolli tähis / Quality control number / Знак контроля качества 

1. 2. 3. 4.

Toote andmed / Data of the product / Данные о товаре

22.10.2010

Pilt 1 / Pic. 1 / Рис. 1 Pilt 2 / Pic. 2 / Рис. 2

Ø11 mmØ 9 mm



AD. 1

Dimensions 864381

max

1
0

9
0

3
8

5
2135

D   =235 mm

O 60,3

30

1550

300 300 300

1
2
7 1056

80

(155)


